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Investiční akce 2024 Slovo starostky
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Akcí číslo jedna je v Jirkově moderní víceúčelová sportovní hala, která městu citelně chybí. Její výstavba je 
rozložena do dvou let. Vizualizace 2x KAP atelier

• Výstavba sportovní haly
- multifunkčního objektu pro 

_ v

sport a rekreaci u ZS Nerudova 
je letošní nejdražší investiční ak­

cí. Je jednou z pěti, které předsta­
vujeme. Předpokládaná cena té­
to akce, která má začít v květnu 
2024 a bude pokračovat do listo­

padu 2025, činí 166 miliónů ko­
run (město podalo žádost o dotaci 
ve výši 90 miliónů korun).

Pokračování na 2. straně

Kalendář akcí Domov pro seniory

dobrý rok!

Přehled lednových 
událostí se načte po 

naskenování tohoto QR 
kódu ▼

Nova silnice i parkoviste U Dubu

https://kalendar.jirkov.cz/

Koncem roku proběhla v areálu Domova pro seniory U Dubu rekon­
strukce komunikací a parkovišť, která teď září novotou. Foto V. Vacula

Milí Jirkované, stojíme na prahu 
nového roku a já pevně věřím, 
ze bude lepši nez ten předchozí. 
Všichni stále pociťujeme následky 
války na Ukrajině, citelně se nás 
dotýkají vysoké ceny energií, po­
týkáme s velkou inflací, která na­
výšila ceny téměř všech potravin 
i služeb. Na druhou stranu žijeme 
ve městě plném dobrých lidí, kteří 
- když je potreba - k sobe mají 
blízko. Každý rok to dokazujete 
svou účastí na charitativním ad­
ventu, kde svými příspěvky pod­
porujete nemocné děti z Jirkova. 
Dokázali jste to i svou solidaritou 
s oběťmi střelby na Filosofické 
fakulte v Praze. Za to vam vsem 
patri velký obdiv a poděkovaní!

Co se týče energetické a eko­
nomické krize, tady se podle 
prognóz odborníků začíná blýs­
kat na lepší časy. Nejhorší scé­
náře se nenaplnily, a to je dobrá 
zprava. Verme, ze se vse vrátí do 
starých kolejí a ceny se konečně 
stabilizují.

Moc vám všem přeji pohodový 
rok 2024 plný rodinného štěstí 
a hlavně hodně zdraví. Starostka 
Dana Havlátková Jurštaková
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